

您现在的位置：哈医大新闻网 &gt;&gt; 网站 &gt;&gt; 综合新闻 &gt;&gt; 要闻 &gt;&gt; 正文

   

## 黑龙江省医师协会高血压专业委员会在哈尔滨成立

一院心内科八病房尹新华教授当选首届委员会主任委员

作者：宋娜 文章来源：本站原创 点击数：3034 更新时间：2016/7/18 16:19:53

为进一步做好黑龙江省高血压的防控工作，推动我省高血压防治事业的发展，由黑龙江省医师协会组织召开的黑龙江省医师协会高血压专业委员会成立大会于7月15日在哈尔滨友谊宫召开。来自省内外30余家医院的80余名代表参加了会议，同时还邀请了中国医师协会高血压专业委员会名誉主任委员赵连友教授、北京阜外心血管病医院倪新海教授、黑龙江省医师协会王太和副会长以及薛东明副秘书长、哈尔滨医科大学刘文川副校长、哈尔滨医科大学附属第一医院陈力副院长、哈尔滨医科大学附属第一医院前任心血管病医院院长李为民教授和现任心血管病医院院长田野教授参加了本次成立大会。

成立大会由黑龙江省医师协会薛东明副秘书长主持，赵连友教授代表中国医师协会高血压专业委员会致辞，并宣读了中国医师协会高血压专业委员会的贺电。刘文川副校长和陈力副院长也分别为致辞祝贺大会的胜利召开。哈尔滨医科大学附属第一医院心血管病院副院长、心内八病房主任尹新华教授汇报了高血压专业委员会筹备情况。推荐我省心血管事业的奠基人和开拓者哈医大一院的傅世英教授为学会顾问、我省高血压研究的推动者哈医大一院李为民教授为学会名誉主任委员。经全体委员投票选举一致通过尹新华教授当选为首届黑龙江省医师协会高血压委员会主任委员，李悦、张瑶、白秀萍、杨军、王政、魏琳、高凤敏、王金平、郭红等9名省内知名专家当选为副主任委员，同时选举产生常务委员20名、委员60名。王太和副会长宣布专业委员会的批复函及委员会名单，并做了总结讲话。

最后，新任主任委员尹新华教授做工作报告。尹新华教授指出，高血压是心血管疾病最重要的危险因素，致死和致残率极高，医疗花费巨大，已成为重大的公共卫生问题。我国是高血压大国，目前全国预计有3亿高血压病人，而且患病率仍在逐年增高、治疗率和控制率低于世界的平均水平。黑龙江省地处我国的东北，气候寒冷，人们的饮食习惯和生活方式与南方迥然不同，高血压的患病率最新的调查结果显示为33.88%，而知晓率、治疗率和控制率仅为48.82%、36.62%、11.32%，由此可见高血压的防治工作迫在眉睫。回顾黑龙江省高血压的防治工作经过老一辈心血管专家的艰苦卓绝、持之以恒的不懈努力，做出了大量工作。1958年傅世英教授即率领医疗团队开始了高血压的调查与防治工作，此后历时50年对黑龙江省高血压进行了五次流行病学研究，调查范围之广涉及全省五个市、四十四个县、三个特定人群，克服了重重困难，调查了近30万人，为我国、我省的高血压防治做出巨大的贡献。2015年，哈尔滨医科大学校长杨宝峰院士牵头进行的《我国重大寒地疾病（高血压）防控对策国际比较研究》经中国工程院批准立项，该项目揭开了寒冷和缺氧应激所致高血压等心脑血管疾病发生、发展的奥秘，探索适合我国国情的防控模式。哈尔滨医科大学附属第一医院也参与了众多高血压相关的国家项目，如田野主任和尹新华主任分别牵头参与“国家十二五支撑计划”等高血压相关课题，完成了全国第五次暨黑龙江省第六次普通人群高血压流行病学普查工作以及黑龙江省职业人群高血压防控效果评价工作，多次得到了国家心血管病中心的表彰。现在我们有前辈们坚实的工作基础，同时也充分认识到降低患病率、病死率和致残率和提高知晓率、治疗率和控制率的工作任重而道远，但我们有信心挑起重担，提高我省人民的健康水平。

这次高血压专业委员会的成立，得到了国家和省医师协会的大力关怀和支持，旨在为黑龙江省广大心内科医师提供一个平台，促进我省高血压领域的合作交流，为我省高血压的防控和研究工作贡献出全部的智慧和力量。

### 推荐

[more](#)

- |                      |       |
|----------------------|-------|
| 张庆伟与哈尔滨医科大学新任...     | 10-17 |
| 我校选手在2018 “外研社-国才... | 11-06 |
| 我校举行教育部临床医学专业...     | 11-06 |
| 我校作品荣获第十一届“挑战...     | 11-05 |
| 学校召开教育部临床医学专业...     | 11-02 |
| 学校召开教育部临床医学专业...     | 11-02 |
| 学习先进教育理念 提升教学质...    | 11-02 |
| 国家卫生健康委国际交流与合...     | 11-02 |

### 热点

[more](#)

- |                      |       |
|----------------------|-------|
| 张庆伟与哈尔滨医科大学新任...     | 10-17 |
| 我校选手在2018 “外研社-国才... | 11-06 |
| 我校举行教育部临床医学专业...     | 11-06 |
| 我校作品荣获第十一届“挑战...     | 11-05 |
| 关于及时报送和规范新闻稿件...     | 11-05 |
| 学校召开教育部临床医学专业...     | 11-02 |
| 学校召开教育部临床医学专业...     | 11-02 |
| 学习先进教育理念 提升教学质...    | 11-02 |



赵连友教授



刘文川副校长



王太和副会长



田野教授, 倪新海教授



李为民教授



陈力副院长



薛东明副秘书长



尹新华教授



[收藏此页](#) [【发表评论】](#) [【加入收藏】](#) [【告诉好友】](#) [【打印此文】](#) [【关闭窗口】](#)

上一篇文章：哈尔滨医科大学成功承办全国卫生系统第十一届走向人文管理高层论坛暨中国医师协会（2016）人文医学年会

下一篇文章：黑龙江省脑血管病大会2016年会议在哈尔滨盛大召开

文章录入：王晓云 责任编辑：王晓云

网友评论：(只显示最新10条。评论内容只代表网友观点，与本站立场无关！)

没有任何评论